11Iro

Umsi: AJIEKCEU
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 07:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.06.2009 07:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176007/answer/176008




3opaBCcTByUTE, Anekcei!

Cnepma u Mo4a OyOyT BEIXOOUTE B 00J1aCTH IPOKOJIa. B MecTe mpokoa MoxKeT COpMUPOBAThCS
CTPUKTYPA, 9KTOMUYECKOE OTXOXKAEHNE CIIEPMBI HAPYLUIUT OIJIOAOTBOPEHNE €CTECTBEHHBIM IIYTEM,
6oJiee KOPOTKHI XOJ] YPETPHI IIPUBENET K BOCIAIUTENIbHEIM 3a60/1€BAHUSM TPOCTATHL ¥ MOYEBOTO
Ty3bIPS.

[Tepe[ BHITIOJTHEHNEM TaKOM olepanuy BaMm mopeKoMeHyeT MPOKOHCYIbTUPOBATHCS Y IICUXHATPa.

C yBaxenuem, Koucrantus B. ['os10BueHKO.



